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، داریم   و   نیمساز داخلی زاویه ی  و عمود منصف ضلع  در نقطه ی  متقاطع اند،  چند در مثلث    1
درجه است؟
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، چند نقطۀ متمایز برای رأس  در مثلث  واقع در صفحۀ مختصات، می‌توان یافت که فاصلۀ رأس  از نقطۀ  و خط شامل پاره‌خط    2

به‌ترتیب  و  واحد باشد؟

CABCCAAB

۷۵

۱۲۳۴

پاره‌خط  را در نظر بگیرید. چند نقطه در صفحه وجود دارد که از  و  به فاصلۀ  واحد باشد؟   3

بی‌شمار دو یک صفر

AB = ۹AB۴

دو خط  و  در صفحه متقاطع بوده و خط  موازی خط  است. چند نقطه در صفحه وجود دارد که از هر سه خط  و  و  به یک   4
فاصله باشد؟
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اگر چهارضلعی  یک متوازی‌الاضلاع باشد، نقطۀ  ضلع  را به چه نسبتی تقسیم می‌کند؟   5ABCDFBC
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چند متوازی‌الاضلاع با معلوم بودن دو قطر به طول‌های  و  و یک ضلع به طول  می‌توان رسم کرد؟   6

بی‌شمار

۸۱۲۱۰

۰۱۲

دو نقطۀ  و  و دو خط موازی  و  داده شده‌اند. می‌خواهیم مثلث متساوی‌الساقینی رسم کنیم که رأسش روی  یا  و قاعدۀ آن پاره‌خط    7

، تعداد جواب‌های ممکن برای رسم مثلث کدام نمی‌تواند باشد؟ ،  و   ،  باشد. با توجه به وضعیت 
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مطابق شکل، کمان  قسمتی از یک دایره به شعاع  و مثلث  متساوی‌الساقین است. اگر  بوده و فاصلۀ مرکز دایره تا وسط   8

ضلع  برابر  باشد، مساحت دایرۀ مورد نظر کدام است؟
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مثلث  در رأس  قائمه است. چند نقطه روی اضلاع مثلث وجود دارند که از رأس  و ضلع  به یک فاصله باشد؟   9

صفر بی‌شمار
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در شکل زیر، اندازۀ زاویۀ  کدام است؟   10




AEH^

۴۰∘۴۵∘

۵۰∘۵۵∘

در یک مثلث متساوی‌الساقین، کدام گزینه همواره صحیح است؟   11


محل همرسی میانه به قاعده نزدیک‌تر از محل همرسی عمودمنصف‌ها با قاعده.


محل همرسی عمودمنصف به قاعده نزدیک‌تر است تا محل همرسی میانه‌ها به قاعده.


فاصلۀ هر  همرسی میانه‌ها و عمودمنصف‌ها تا قاعده با هم برابر است.


نمی‌توان نظر قطعی داد و به زوایای ساق بستگی دارد.

۲

، این دو خط را در نقاط متمایز  و  قطع کند، آنگاه حداکثر چند مثلث متساوی‌الساقین مانند مثلث  دو خط  و  متقاطع هستند. اگر خط    12

 خواهیم داشت که در آن رأس  از دو خط  و  به یک فاصله هستند؟
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پاره‌خط  به طول  مفروض است. اگر در صفحۀ مختصات هیچ نقطه‌ای وجود نداشته باشد بطوری که از  به فاصلۀ  و از  به فاصلۀ    13

 باشد،  کدام مقدار را نمی‌تواند بپذیرد؟
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مثلث قائم‌الزاویۀ  در رأس  قائمه است. اگر نیمساز زاویۀ  و عمودمنصف وتر  در نقطۀ  روی ضلع  همدیگر را قطع کنند و   14

 باشد، آنگاه مساحت مثلث  کدام است؟
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،  نیمساز زاویۀ  است. مساحت مثلث  کدام است؟  در مثلث    15ABCBDBABC(BH = ۶ , DH = ۳ , DC = ۵)
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پاره‌خط  به طول  مفروض است. نقطۀ  روی عمودمنصف  و به فاصلۀ  سانتی‌متر از آن قرار دارد. اگر دو نقطه روی  و به فاصلۀ   16

 از نقطۀ  وجود داشته باشند، بطوریکه  آنگاه  کدام است؟

ABLZAB۸AB

KZ۸ < K ≤ ۱۰L
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، محل تلاقی نیمساز زاویۀ داخلی  و عمودمنصف ضلع  است. می‌دانیم  و ،  و رأس  در چهارضلعی    17

مساحت چهارضلعی  برابر  است. محیط چهارضلعی  کدام است؟

ABCDB = ۹۰∘
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در شکل مقابل  نیمساز زاویۀ  است. اگر  باشد، آن‌گاه مقدار  کدام است؟   18ADB CÂ=
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پاره‌خط  به طول  مفروض است. اگر هیچ نقطه‌ای وجود نداشته باشد که از نقطۀ  به فاصلۀ  و از نقطۀ  به فاصلۀ  باشد،  چند عدد   19
طبیعی نمی‌تواند باشد؟
ABmA۲B۴m
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با توجه به فرض‌های هر گزینه، در کدام مورد نمی‌توان گفت نقطۀ  از دو رأس پاره‌خط  به یک فاصله است؟   20
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از برخورد نیمسازهای داخلی متوازی‌الاضلاع، کدام چهارضلعی حاصل می‌شود؟   21

ذوزنقۀ متساوی‌الساقین لوزی مستطیل 
چهارضلعی دلخواه

  خط موازی  و  موجودند. خط مورب  این  خط را در نقاط  و  قطع کرده است. نیمسازهای  و  را رسم کرده تا همدیگر را در 22

نقطۀ  قطع کنند. نقطۀ  به کدام‌یک از خطوط زیر نزدیک‌تر است؟


فاصلۀ  از هر سه خط یکسان است.
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یکی از اضلاع قائم مثلث قائم‌الزاویه‌ای معلوم است. با دانستن کدام مورد دیگر، نمی‌توان یک مثلث یکتا رسم کرد؟   23


دانستن طول ارتفاع وارد بر وتر 
دانستن ضلع قائم دیگر 
دانستن یکی از زوایای حاده 
میانۀ وارد بر وتر

 

) در شکل زیر،  و  بوده و مساحت مثلث  برابر  است. طول ضلع  کدام است؟ )   24AB = CE = ۵BD = ۴ABC۳۶AE=ECD^ ۱۵∘
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در مثلث قائم‌الزاویۀ  نیمساز زاویۀ  و ضلع  را در  قطع می‌کنند اگر  عمود بر  باشد و نقطۀ  محل تلاقی   25

 و  باشد، نقطۀ  همواره بر کدام یک از خطوط زیر واقع است؟

نیمساز زاویۀ  نیمساز زاویۀ  عمود منصف ضلع  
 عمود منصف ضلع 
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در چند حالت زیر می‌توان بیش از یک متوازی‌الاضلاع رسم کرد.   26


الف( طول قطرها  و  و طول یک ضلع  باشد.


ب( طول دو قطر  و  و زاویۀ بین آن‌ها مشخص باشد.

پ( طول دو ضلع  و  و زاویۀ بین‌ آن‌ها مشخص باشد.
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کدام گزینه درست نیست؟   27


فقط یک متوازی‌الاضلاع با اقطار به طول‌های  و  می‌توان رسم کرد.


برای رسم عمودمنصف یک پاره‌خط باید شعاع‌های کمان‌های رسم شده از نصف طول پاره‌خط بیشتر باشند.


محل برخورد عمودمنصف‌های اضلاع مثلث  مرکز دایره‌ایی است که هر سه رأس مثلث  روی آن قرار دارند.


فقط یک مربع با طول قطر  می‌توان رسم کرد
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خط  و نقطۀ  در یک صفحه مفروض‌اند. اگر فاصلۀ  از  برابر  باشد، چند نطقه در این صفحه وجود دارد که از  و  به فاصلۀ  باشند؟   28dAAd۴Ad۶
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در چهارضلعی  مقابل،  عمودمنصف  است و قطر  نیمساز زاویۀ  است. اگر مساحت چهارضلعی برابر  باشد، طول   29

ضلع  کدام است؟
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خط  و نقاط  و  در یک صفحه مفروض‌اند. در کدام حالت، بیشمار نقطه روی خط  می‌توان یافت که از  و  به یک فاصله باشد؟   30


، موازی پاره‌خط  باشد. خط  
خط  پاره‌خط  را قطع کند و بر آن عمود نباشد.


، عمودمنصف پاره‌خط  باشد. خط  
، امتداد پاره‌خط  را قطع کند و بر آن عمود باشد. خط 
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